

С азиатского материка перенесем
на латиноамериканский.

Здесь, в Мексике, с тем же, что и
на Кубе, успехом продолжаются га-
строли балета Большого театра. Со-
ветские артисты показали мексикан-
цам большую концертную програм-
му. Бурные аплодисменты вызвало
исполнение «Вальса» М. Мошков-
ского Р. Стручковой и А. Лапаури.

Не менее тепло встретили зрите-
ли выступления Ш. Ягудина, Н. Фи-
липповой, В. Никонова, Л. Богомо-
ловой. Мексиканская обществен-
ность проявляет большой интерес к
представителям советского искус-
ства. Местная печать полна обстоя-
тельных рецензий на гастроли арти-
стов Большого балета,

Соб. изд. Лаури,
1966, 10 стр.